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Ταυτότητα της έρευνας

Φορέας Διεξαγωγής
Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 

Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Dukakis Center for Public and Humanitarian Services

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 800 / Πραγματοποιηθέν: 891

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής 19 - 20 Μαρτίου 2016

Μέθοδος Δειγµατοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 

αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 3,3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 22 ερευνητές και 1 επόπτης 
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Δημοκρατική συμμετοχή
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Με ποια από τις παρακάτω φράσεις συμφωνείτε περισσότερο..
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Η δημοκρατία είναι το 
καλύτερο πολίτευμα 

παρά τα προβλήματά 
της

Δεν έχουμε πραγματική 
δημοκρατία, αλλά μόνο 

στο όνομα

ΔΞ/ΔΑ

Θα προτιμούσα λιγότερη 
δημοκρατία και 

περισσότερη ευημερία
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Με ποια από τις παρακάτω φράσεις συμφωνείτε περισσότερο..
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Έχουμε δημοκρατία μόνο στο όνομα
Θα επιθυμούσα λιγότερη δημοκρατία
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Συμμετοχή στις εκλογές
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Η συμμετοχή στις 
εκλογές είναι σημαντική 

καθώς καθορίζει το 
μέλλον της χώρας
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Η συμμετοχή στις 
εκλογές έχει κάποια 

σημασία, αλλά όχι μεγάλη

Η συμμετοχή στις 
εκλογές δεν έχει καμία 

σημασία γιατί ό,τι και να 
βγει, γίνεται ό,τι θέλουν οι 

ξένοι

Με ποια από τις παρακάτω φράσεις, σχετικά με τη συμμετοχή στις εκλογές, συμφωνείτε 
περισσότερο ; 
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Με ποια από τις παρακάτω φράσεις, σχετικά με τη συμμετοχή στις εκλογές, συμφωνείτε 
περισσότερο ; 
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Εμπιστοσύνη στους θεσμούς
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Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν οι παρακάτω θεσμοί…

Αηδία Οργή
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